



به خاطر ووشو مقابل منصوریان سکوت کردم

اعلام چرخه انتخابی تیم ملی در ۹۷ کیلوگرم دو پادشاه در یک اقلیم

کادر فنی تیم ملی کشتی آزاد چرخه انتخابی وزن ۹۷ کیلوگرم را بر اساس حضور حسن یزدانی و امیرعلی آذریپورا اعلام کرد. امیرعلی آذریپورا و حسن یزدانی، دو چهره سرشناس کشتی ایران در وزن ۹۷ کیلوگرم هستند که حالا برای کسب دوبنده تیم ملی باید با هم سرشاخ شوند. آن هم در شرایطی که این وزن مدعیان دیگری هم داشت اما دوبنده این وزن فقط بین این دو نفر تقسیم می‌شود. با توجه به بازگشت حسن یزدانی به دنیای قهرمانی و حضورش در وزن ۹۷ کیلوگرم حالا باید مسابقه انتخابی بین او و امیرعلی آذریپورا برگزار شود. کادرفنی تیم ملی کشتی آزاد با توجه به سوابقی که حسن یزدانی در کشتی داشته و همچنین مسابقات

سال گذشته را به دلیل مصدومیت از دست داده بود، کادرفنی او را خارج از چرخه به تیم ملی رسانده است. البته این وزن مدعیان دیگری هم دارد. به طور مثال مجتبی گلچ و احمد بذری که گلچ در قهرمانی کشور به عنوان قهرمانی رسید و هنوز این شانس را دارد که برای دوبنده تیم ملی تلاش کند. احمد بذری هم به دلیل مصدومیت انصراف داد و هنوز فدراسیون و کادرفنی مشخص نکردند که چگونه می‌توانند وارد چرخه شود. کادرفنی روز گذشته چرخه انتخابی در وزن ۹۷ کیلوگرم را اعلام کرد که هزار و یک ابهام دارد. اول اینکه هیچ نامی از گلچ و بذری نیست و قرار است که این انتخابی بین

حسن یزدانی و امیرعلی آذریپورا برگزار شود. دوم اینکه همین چرخه هیچ چیز شفاف و مشخصی ندارد و کادرفنی تعیین نکرده که چه کسی در چه رویدادی با چه نتیجه‌ای در ادامه چرخه باقی می‌ماند. با اعلام کادرفنی حسن یزدانی باید به مسابقات رنکینگ‌دار کرواسی برود و آنجا کشتی بگیرد. البته تعیین نکرده که اگر طلا بگیرد چه می‌شود و اگر حذف شود چه اتفاقی رخ می‌دهد. در بند دوم این چرخه هم اعلام شده که در صورت روبرویی حسن یزدانی و امیرعلی آذریپورا در جام تختی، برای ملی‌پوش شدن در مسابقات جهانی خواهد بود. این چرخه تیم ملی در وزن ۹۷ کیلوگرم است. بدون اینکه مشخص شود چرا گلچ نیست و یا چه بر سر بذری آمده است؟

استارت رقابت سابرست‌ها در جایزه بزرگ تونس

جدال برای ارتقای رتبه

رقابت‌های شمشیربازی جایزه بزرگ تونس در شرایطی پیگیری می‌شود که نمایندگان سابر ایران از دیروز به مصاف رقبا رفتند. مسابقات شمشیربازی جایزه بزرگ تونس در حالی برگزار می‌شود که طی آن علی پاکدامن و سایر ملی‌پوشان اعزامی ایران به این تورنمنت از روز گذشته برای ارتقای رتبه به مصاف رقبا رفتند. این مسابقه از ظهر دیروز آغاز شده و ملی‌پوشان شمشیربازی ایران در بخش سابر پس از شناخت رقبا برای بالا رفتن در جدول رده‌بندی جهانی تلاش می‌کنند. نیما زاهدی نماینده ایران با صعود از دور گروهی، اولین بازی خود را در مرحله حذفی با پیروزی پشت‌سر گذاشت اما در دومین بازی نتیجه را واگذار کرد تا از دور مسابقات حذف شود. احمدرضا شهیمیری دیگر نماینده سابر کشورمان هم با قبول شکست در مرحله مقدماتی از دور رقابت‌ها کنار رفت. مسابقات جایزه بزرگ سابر تونس از ۱۹ دی‌ماه آغاز شده و امروز پرونده این رویداد بسته می‌شود. این مسابقات در بخش انفرادی برگزار می‌شود و نتایج آن در رنکینگ سابرست‌ها تأثیر دارد.

تعیین قرارداد سرمربی تیم ملی جودو ماندگاری ممدوف تا لس آنجلس

رشاد ممدوف سرمربی تیم ملی جودو تا پایان المپیک قرارداد دارد. رشاد ممدوف سرمربی تیم ملی جودوی ایران تا پایان المپیک لس‌آنجلس قرارداد دارد. این مربی باتجربه برنامه‌های خود را تا المپیک به آرش میراسماعیلی رئیس فدراسیون ارائه داده است. ممدوف در صورت تأیید فدراسیون و خواست خودش می‌تواند قراردادش را تمدید کند.

پایان دوره رضوانی در فدراسیون ورزش‌های آبی

منتظر سرپرست



دوره چهارساله ریاست محسن رضوانی در فدراسیون ورزش‌های آبی به پایان رسیده است و به زودی این فدراسیون وارد دوره سرپرستی خواهد شد. ۲۰ دی سال ۱۴۰۰ محسن رضوانی با کسب آرای موافق از اعضای مجمع انتخاباتی فدراسیون ورزش‌های آبی، برای سومین دوره متوالی ریاست این فدراسیون را بر عهده گرفت. البته حکم ریاست رضوانی ۲۹ دی صادر شد اما اگر ملاک تاریخ انتخابات و رأی‌گیری باشد، دوره چهارساله ریاست وی روز گذشته (شنبه ۲۰ دی) تمام شده است.

بر این اساس وزارت ورزش به زودی برای این فدراسیون نیز همچون فدراسیون‌های کوهنوردی و صعودهای ورزشی و کبیدی، سرپرست تعیین می‌کند تا پروسه انتخابات در حضور او آغاز شود. رضوانی طی سه دوره متوالی ریاست فدراسیون ورزش‌های آبی را بر عهده داشته است اما از آنجا که او عضو هیأت رئیسه فدراسیون جهانی است، منعی برای ورود دوباره به انتخابات ندارد.

تعیین پادش مدال‌آوران بازی‌های آسیایی ساحلی سانیا

در شصت و یکمین نشست هیأت اجرایی کمیته ملی المپیک پادش مدال‌آوران بازی‌های آسیایی ساحلی مشخص شد. در این نشست مقرر شد برای ورزشکارانی که در این دوره از بازی‌ها موفق به کسب مدال طلا می‌شوند ۲ میلیون ریال، مدال نقره هفتصد میلیون ریال و برای مدال برنز سیصد میلیون ریال پاداش در نظر گرفته شود. همچنین مصوب شد برای رشته‌های تیمی اعزامی به سانیا نیز در صورت کسب مدال، برای هر ورزشکار همان مبلغ پاداش انفرادی در نظر گرفته شود. در خصوص پادش مربیان نیز تصمیم بر آن شد تا مرکز نظارت بر تیم‌های ملی ضمن بررسی تمامی جوانب طرح کارشناسانه‌ای را به هیأت اجرایی کمیته ملی المپیک ارائه کند تا در این باره تصمیم‌گیری نهایی صورت پذیرد. لازم به توضیح است: در نشست قبلی هیأت اجرایی کمیته ملی المپیک نیز مصوب شده بود برای مدال‌آوران کاروان اعزامی کشورمان به بازی‌های المپیک زمستانی ۲۰۲۶ میلانو-کورتینا همان پادش بازی‌های المپیک تابستانی پاریس در نظر گرفته شود.

سؤال و جواب

فائزه زمانی

خبرنگار

چند وقت پیش بود که با کناره‌گیری الهه منصوریان، مریم هاشمی دارنده ۵ طلای جهان، به عنوان سرمربی تیم ملی ووشو و بانوان منصوب شد. از آنجایی که او تا به حال سابقه مربیگری در رده بزرگسالان را نداشته است، عده‌ای منتقد حضور او هستند اما هاشمی معتقد است انتصاب او کاملاً منطقی و اصولی است. او حالا در این گفت‌وگو با ایران ورزشی از انتخابش تا سکوت مقابل شهرویان منصوریان برای جلوگیری از تشویش و سایر مسائل تیم ملی می‌گوید.

شما هم از انتخاب خودتان به عنوان سرمربی تیم ملی سپری‌رازشید یا در جریان بودید؟

این تصمیم را فدراسیون گرفته و من هم دلیلش را نمی‌دانم اما تصمیمی غیرمنطقی نیست چرا که من دارنده ۵ طلای جهان هستم و هم در عرصه مربیگری و هم قهرمانی، خودم را به فدراسیون ثابت کرده‌ام و این تصمیم اصلاً به دور از عقلانیت نیست. اینکه فدراسیون به بگبار این تصمیم را گرفت به این موضوع برمی‌گردد که الهه منصوریان یک شبه از سرمربیگری تیم ملی کناره‌گیری

کرد و بابت این اعتماد از مسئولان ممنون هستم. گویا با انتخاب شما الهه منصوریان مجدداً تمایل به بازگشت داشته است.

صحیح است. موضوع را نمی‌دانم ولی من چنین موضوعی را ندیده و چیزی درباره آن نشنیده‌ام. به نظرمی‌رسد با کناره‌گیری الهه منصوریان و محرومیت شهرویان ووسه و سهیلا منصوریان ووشو بانوان از انتصار این خواهران خارج شد.

من نمی‌توانم اظهارنظر دقیقی در این باره داشته باشم. به هر حال ملاک فدراسیون، انتخابی‌های تیم ملی است. معمولاً ۴ نفر برتر هر وزن در انتخابی‌های درون اردویی حضور پیدا می‌کنند و خواهران منصوریان هم همیشه باید اینکه مدال‌آور بودند مستقیماً به اردوهای تیم ملی دعوت می‌شدند و در انتخابی‌های نهایی شرکت کرده و با شکست رقبا در لیست اعزام قرار می‌گرفتند. به هر حال ملاک اعزام آنها انتخابی بوده، این یک واقعیت است که نمی‌شود کتمان کرد.

با توجه به حضور همیشگی خواهران منصوریان در تیم ملی، پشتوانه‌سازی در این سال‌ها صورت گرفته است؟ ما ووشوکاران جوان و توانمند زیادی داریم. در همین وزن منفی ۶۰ کیلوگرم، صدیقه دریایی قهرمان چند دوره جهان، یاسمن باقرزاده دارنده مدال آسیایی، سارا شفیعی قهرمان بازی‌های کشورهای اسلامی و دینا رحیمی دارنده طلای آسیا و

جهان در رده جوانان را داریم. احتمال بخشیدن محرومیت خواهران منصوریان و حضورشان در ناگویا وجود دارد؟

من نقشی در محرومیت خواهران منصوریان ندارم و در این موضوع دخیل نیستم و فدراسیون در این باره است تصمیم می‌گیرد. همه ما از دل ووشو بلند شده‌ایم و باید تابع تصمیمات فدراسیون باشیم. روزی من ۵ طلای جهان داشتم اما مدت‌هاست که از تیم ملی کنار کشیدم چرا که خودم دیگر توانایی حضور در تیم ملی را نداشتم. نباید یکسری رفتارها و صحبت‌ها انجام می‌شد.

ممنون از پاسخ شما. شما در این باره چه نظری دارید؟

من به احترام خانواده ووشو و رئیس فدراسیون برای جلوگیری از هرگونه اختلاف و تشویش سکوت کردم و چشم‌انم را روی این مسائل بستم. ایشان مدعی است که در رقابت‌های ۲۰۱۹ من دوپینگ نبودم و حق خواهر ایشان را خورده‌ام در صورتی که فیلم مسابقات به صورت رسمی وجود دارد و هیچ حقی خورده نشد. من در آن مقطع، فیکس شدم و طلای جهان را گرفتم و خدا می‌داند که من در دوپینگ نقشی نداشتم و ۴ بار دیگر هم طلای جهان را گرفتم. با سندن ثابت می‌کنم که قبل از اعزام، تست دوپینگ داده‌ام و جواب منفی بوده است اما اینکه چه اتفاقی افتاد و دوپینگ من مثبت شده را به خدا واگذار کرده‌ام. امروز خدا جواب تمام آن صبرها را به من

من به احترام خانواده ووشو و رئیس فدراسیون برای جلوگیری از هرگونه اختلاف و تشویش سکوت کردم و چشم‌انم را روی این مسائل بستم



داده است و حالا تمام سعی‌ام را می‌کنم که در عرصه مربیگری هم مثل دوران قهرمانی دل مردم را شاد کنم و نتایجی در سطح فنی خودم به دست بیاورم. برایم مهم نیست چه ورزشکاری فیکس می‌شود؛ چه سهیلا منصوریان که الان محروم است فیکس شود، چه هرکس دیگری برای من فرقی نمی‌کند و با عقده‌گشایی کاری از پیش نمی‌برم و باز هم ملاک حضور در تیم ملی مسابقات انتخابی خواهد بود. عده‌ای منتقد انتخاب شما هستند و بر این باورند که شما روزمه کافی برای سرمربیگری تیم ملی را ندارید.

از سال ۹۶ تا به الان مربی برتر کشور بوده‌ام و در آخرین مسابقه قهرمانی کشور باشگاه من قهرمان ایران شد. همچنین در مسابقات جهانی ۲۰۲۴ جوانان، سرمربی تیم ملی بودم که هر ۳ ورزشکار من موفق به کسب طلا شدند و به عنوان فنی‌ترین مربی در سال ۲۰۲۴ معرفی شدم. بنابراین اینطور نیست که من سابقه‌ای در زمینه مربیگری نداشته باشم. آیا اینها کفایت نمی‌کند؟

ووشوکاران ایران تا به امروز در تمامی ادوار بازی‌های آسیایی مقابل چینی‌ها ناکام بوده‌اند. شما چه برنامه‌ای برای شکستن این بلغم دارید؟ میدان، میدان سختی است و همه باید صد خود را بگذاریم. به شخصه با توکل به خدا و ضایع نکردن حق کسی و در نظر گرفتن همه جوانب تمام تلاشم را می‌کنم

در تیم ملی نتواند، کسب ۱۴ مدال در بازی‌های آسیایی، جام جهانی، دانشجویان جهان و بازی‌های کشورهای اسلامی، سرپرستی هیأت کواندو آذربایجان شرقی و ریاست اداره ورزش شهرستان تبریز از جمله سوابق نوایی است. درحالی که اسمای زیدی برای مثل اصغر رحیمی برای سمت سرپرستی فدراسیون مطرح شده بود، مهدی نوایی انتخاب شد

جلسه کمیته المپیک با ۳ فدراسیون شمشیربازی زیر ذره بین



نشست مشترک مسئولان کمیته ملی المپیک با حضور رؤسا و کادرفنی رشته‌های شمشیربازی، کوهنوردی و کبیدی برگزار شد. این نشست‌ها به‌طور مجزا و با حضور مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی المپیک، اصغر رحیمی سرپرست کاروان اعزامی، رضا شجاع رئیس مرکز نظارت بر تیم‌های ملی، عاطفه اسلامیان مدیر روابط بین‌الملل و محمود عبداللهی مدیر روابط عمومی کمیته رؤسا، سرپرستان و کادرفنی رشته‌های فوق برقرار شد. در ابتدا علی‌نژاد، دبیرکل کمیته ملی المپیک با تأکید بر اعزام کاروانی کیفی به این دوره از بازی‌های آسیایی می‌گوید: «قطعاً کاروان ورزشی کشورمان در این دوره از بازی‌ها نیز حضوری کاملاً کیفی خواهد داشت و لذا انتظار داریم رشته‌ها و ورزشکارانی برای حضور در این بازی‌ها انتخاب شوند که شرایط مدال‌آوری داشته باشند و به همین منظور این نشست‌های تخصصی برای بررسی وضعیت رشته‌های اعزامی و یا کاندیدهای اعزام و ورزشکاران برگزار و با آنالیز دقیق مرکز نظارت بر تیم‌های ملی بر برنامه‌های رشته‌های ورزشی و نتایج قرار گرفت.

سرپرست فدراسیون تکواندو بالاخره معرفی شد نوایی جانشین موقت ساعی شد

معرفی شود، این اتفاق نیفتاد و پروسه انتخاب سرپرست تکواندو ۶ روزی طول کشید. حالا با اعلام وزارت ورزش و جوانان مهدی نوایی به عنوان جانشین هادی ساعی منصوب شد تا این رشته بالاخره از بلاکلیفی دربیاید. در حکم احمد دنیامالی خطاب به مهدی نوایی آمده است: «با استعانت از خداوند متعال و با عنایت به تعهد و تجربه جنابعالی در امور مدیریتی به

نام ورزشکار ایرانی در لیست نانو کشتی غرق در دوپینگ

تعداد دوپینگ‌های مثبت اعلامی از سوی ستاد ملی مبارزه با دوپینگ (ایران نانو) طی سال ۲۰۲۵ به ۱۵ مورد اعلام حکم نهایی رسید و هنوز هم پرونده صدور رأی نهایی برای تعداد دیگری از دوپینگی‌ها باز است. ستاد ملی مبارزه با دوپینگ با انتشار خبری از ۱۵ ورزشکار ایران که در رشته‌های مختلف دوپینگ کردند، رونمایی کرد. نکته عجیب و جالب توجه در این لیست، حضور پر تعداد کشتی‌گیران است. با توجه به نوع تغلف صورت گرفته توسط ورزشکاران، احکام مختلفی از یک تا ۸ سال محرومیت از تمامی فعالیت‌های ورزشی برای ۱۵ ورزشکار متخلف صادر شده است. البته آنالیز این لیست نانو بسیار عجیب و در برخی از قسمت‌ها بسیار خطرناک است. ورزشکاران دوپینگی ایران از رشته‌های مختلف آعم از کشتی، دوچرخه‌سواری، دوومیدانی، ووشو، بسکتبال، تری اتلون، پاراولیپتیک و بسکتبال هستند که به دلیل استفاده از ماده ممنوعه دوپینگی طی سال ۲۰۲۵ میلادی محروم شدند. در حالی تعداد ورزشکاران دوپینگی ایران به عدد ۱۵ مورد رسیده که چهار مورد از دوپینگی‌ها، زیر سن قانونی قرار دارند. یعنی چهار ورزشکار به حدی کم سن بودند که حتی

اسامی آنها را نمی‌تواند اعلام کنند. هنوز مشخص نیست که این چهار نفر زنگ خطر را برای ورزش ایران به صدا درآورده‌اند یا نه؟ اما این موضوع بسیار خطرناکی برای ورزش ایران است. نکته عجیب در این لیست ۱۵ نفره حضور ۷ کشتی‌گیر است که نشان می‌دهد نیمی از دوپینگی‌های ورزش ایران در سال ۲۰۲۵ متعلق به کشتی بوده است. این در حالی است که همین الان هم کشتی ایران یک پرونده باز دارد و اگر حکم از سوی اتحادیه جهانی صادر شود، خیلی زود کشتی ایران صاحب هشتمین دوپینگی خود هم می‌شود. البته ۱۵ مورد دوپینگ اعلام شده پایان تعداد دوپینگی‌های سال ۲۰۲۵ نیست و چند مورد دوپینگ دیگر در ورزش ایران وجود دارد که با صدور رأی نهایی، اعلام می‌شود.